FACULTAD DE INGENIERIA ELECTRICA Y ELECTRONICA DE LA UNAC
AUTOMATIZACION Y CONTROL DE PROCESOS

EXAMEN FINAL (Prueba de la segunda parte del curso)

Nombre y apellidos SOLUCIONARIO

___ Cddigo

Fecha

Preg. 1.-Indique los componentes de la arquitedtieana del PLC (2 puntos):

Seccion de Entradas,

Unidad Central de Proceso CPU
Secciéon de Salidas

Unidad de alimentacion

Unidad de Programacion
Equipos periféricos

Interfaces

Preg.2.-
- Ubicacion del PLC
- Tipo de gabinete o carcasa

A prueba de agua y suciedad; rigidez; tipo de xiones, etc.

- Fiabilidad del suministro de alimentacion
- Facilidad de mantenimiento.

- Temperatura, humedad, vibracion

- Ausencia de vibracion, golpes,

Indique los criterios de seleccion del R2@untos):

Preg. 3.- Esquematice el conexionado del PLC (2g3)n
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Preg. 4.-Activado el sistema mediante
pulsador de arranque la fa
transportadora gira y cuando se coldg
un objeto sobre dicha

el
a
ca

faja se

trasladara hasta llegar a la zona [del

haz luminoso del

fotosensor
interrumpiendo dicho haz activando el

sensor que envia la sefal para detener el

motor y encender el foco de “producto

al borde”. Todo el sistema se desact
con el pulsador de parada.

Rpta. Preg.4 Diagrama eléctrico (2 puntos):
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Rpta. Preg.4 Tabular ELEMENTOS PRIMARIOS]
ACTUADORES; BITS O RELES (2 puntos):

. Entradas
Pulsador de arranque  SA
Pulsador de parada 5P

Detector de peso SDP
Fotosensor 5DL
. Salidas

Motor electrico KM1
Sefializador peso H1
Sefalizador limite H2

. Bits

Relé K1
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Preg.5 Cuando el bus llega a |a
estacion se activan S1 y S2 luego [se
S2 SENSOR . . .
OPTOACOPLADOR activa el sonido mediante Hlpor 0
segundos luego abre la puerta
corrediza con KM1, espera 3 minutgs
y luego de ello activa el sonido par
espacio de 30 segundos, Iluego

METROPOLITANO

% activar KM2 para cerrar la puerta,
///// 2 volviendo a su estado inicial.
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Rpta. Preg.5 GRAFCET (3 puntos): Rpta. Preg.5 KOP (3 puntos):
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Rpta. Preg.5 ECUACIONES (2 puntos): :lllTll - )
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EO=Stand By
E1=E0Q(S1.S2)+E1E2 Rpta. Preg. 5.- TABULE LAS ENTRADAS,
E1=H1=T1 SALIDAS, BITS, TEMPORIZADORES Y
E2=F1T1+E2E3 OTROS (2 puntOS):
E2=KM1 ENTRADAS
E3=E2SA+E3E4 S1,S2, SA, SC
E3=T2
E4=E3T2+E4ES SALIDAS
EA=H1T1 KM1, KM2, H1, H2
E5=EAT1+ESED BITS
ES=KM2 EO, E1,E2, ES3, E4, E5
TEMPORIZADORES
T1, T2




